

„EPICKÉ“ „GENIÁLNÍ“

Star. Režie: Quentin Tarantino

Fin. Ústředn. Sídlo: Sídlo Internacionál



Několik let po občanské válce se zasněženými kopci Wyomingu tíhí dostavník. Veze se v něm John Ruth (Kurt Russell), lovec lidí, známý také jako „Kat“, a Daisy Domergueová (Jennifer Jason Leigh). Jeho čeká odměna, vypsaná na její hlavu, jí soud a oprátka. Po cestě potkají dva muže – majora Marquise Warrena (Samuel L. Jackson), bývalého vojáka, ze kterého se také stal obávaný lovec lidí a Chrise Mannixe (Walton Goggins), jižanského odpadlíka, který o sobě tvrdí, že je novým šerifem ve městě, kam mají všichni namířeno. Když jim silná vichřice zabrání pokračovat v cestě, rozhodnou se hledat útočiště v dřevěnici u Minnie, která je oblíbenou zastávkou dostavníků. Ve dřevích je však nevíť majitelka, ale několik cizinců, kteří se rozhodně netváří přívětivě. Nad horským průmyslem zuří sněhová bouře a osm pocestných začíná tušit, že se do města asi nedostanou...

**BONUS: 70milimetrový skvost
V zákulisí Osmi hrozných**

THE WEINSTEIN COMPANY PRESENTS THE 8TH FILM BY QUENTIN TARANTINO "THE HATEFUL EIGHT" STARRING JAMES PARKS AND CHANNING TATUM COSTUME DESIGNER VICTORIA THOMAS
 PRODUCED BY ENNO MORRICONE COSTUME DESIGNER COURTNEY HOFFMAN EXECUTIVE PRODUCERS FRED RASKIN AND HARVEY WEINSTEIN
 PRODUCED BY GEORGIA KACANDES PRODUCED BY RICHARD N. GLADSTEIN STACEY SHER SHANNON MCINTOSH
 EXECUTIVE PRODUCERS YUHEI TANEDA PRODUCED BY ROBERT RICHARDSON AND BOB WEINSTEIN
 DIRECTED BY QUENTIN TARANTINO

2016 © Design obalu a balení AQS, s. r. o. Všechna práva vyhrazena. All Program Content © 2015 MMXXV Visiona Romantica, Inc. All Rights Reserved.



FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
DVD9 / 16:9	161 min.	western	česky	DD 5.1 [D]	české
			anglicky	DD 5.1 [D]	
www.magicbox.cz					



Distributor v ČR: AQS, s. r. o. – Divize Magic Box, Na Křivkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 81 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxoslovakia.sk